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［∃二　関　1　リントより

αは鋭角・βは鈍角とするosina＝了，COSβ＝－iのとき

Sin（α一β），COS（α＋β）の値を求めよ。（8点）
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［∃三　関　1　リントより

2直線2ズーツー1＝0，∬－3ッ＋3＝0のなす角βを求めよ。ただし，

…＜号とする。（8点）
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βの動径が第3象限にあり，Sinβcos♂＝；のとき，

Sin∂＋cosβの値を求めよ。（8点）
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図二　関　2　リントより
0≦∫＜2打のとき，次の方程式，不等式を解け。（各8点）
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瓦E角関数（3）プリントよりl

次の式をrSin（β＋α）の形に変形せよ。ただし，γ＞0，－汀＜α≦汀

とする。（各4点）
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回E角関数（3）（4）プリントより1
0≦∬＜2汀のとき，次の方程式，不等式を解け。（各8点）
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斤鴻（キ十芋ノき産

品イ加科工士、

向の牽域

手≦針きく訊芹

（2）、仔sinズーCOS∬≦J訂

2麻でト部室β

亦〔ズーか宴
句の愛域
一誉≦ズー賢く餌「至

お7　一夏≦才一苦手昔．

赤．か
ズ＝言汀．岩穴

言〔宣ズー苦くか

∂ぎズ手書 汀宣ズく2花

回巨角関数（4）プリントま可

関数y＝SinX＋J3Lcosx（0≦X≦汀）の最大値と最小値を求めよ。

また，そのときの∬の値も求めよ。（8点）
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回二　　　4　リントより

関数y＝2sinxcosxh（Sinx＋cosx）＋3について（各2点）

（1）sinJ＋COSJ＝才として，クをよで表せ。
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（2）fのとりうる値の範囲を求めよ。
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回E角関数（5）プリントよりl
次の関数の最大値と最小値，およびそのときのズの値を求めよ。（8点）

y＝3sin2X＋2JFsinxcosx＋cos2X（0≦X＜27r）
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冠（1）次の図の点線はプ〒COS∬のグラフである。ツ＝COS
（頼号）の

グラフが実線で正しくかかれているものを，下の◎～◎のうちから

一つ選べ。ロコ

（2）次の図はある三角関数のグラフである。その関数の式として正し

いものを，下の◎～⑤のうちから二つ選べ。ただし，解答の順序は

問わない。ロコ［互］伺喝穴（ニ2汀叉刃

◎ヰ中音）③車n（2増
◎ッ＝声（2∬＋号）④プ＝言C車一号）

◎プ＝声S（2叛意）◎γ＝音cos（2打号）

＜解答欄＞（各2点）


